

MEDICÍNA PRO PRAXI

IV. kongres praktických lékařů v Hradci Králové

26.–27. května 2017

MEDICÍNA PRO PRAXI

IV. kongres praktických lékařů v Hradci Králové

26.–27. května
2017

Hotel Nové
Adalbertinum,
Hradec Králové

Pořadatel: společnost SOLEN, s. r. o., a časopis Medicína pro praxi
Záštitu: I. interní kardiologická klinika FN HK

Již po čtvrté se nejen královehradečtí lékaři první linie sjeli do malebného hotelu v centru Hradce Králové, aby vyslechli přednášky z úst odborníků různých lékařských oblastí. Jak již bývá zvykem, odborný program kongresu Medicíny pro praxi byl rozdělen do několika tematických bloků a probíhal paralelně s kongresem pro pediatrii. V rámci sekce pro praktické lékaře bylo předneseno 6 přednáškových bloků. Posluchači mimo jiné ocenili přednášky zaměřené na vertebrogenní onemocnění, preventivní kardiologii, inzulinovou rezistenci, testování poruch kognice či těžké astma. Společně s pediatrii si vyslechli také tradiční a oblíbenou interaktivní přednášku, letos na téma Od titritid k CRPitidám, dále diskuzní přednášku o úhradové vyhlášce či velmi úspěšný blok věnovaný poruchám příjmu potravy s názornými kazuistikami.

Poděkování za pěkný průběh akce patří všem účastníkům, přednášejícím a samozřejmě i firmám za podporu při organizaci celé akce.

Základní informace o akci:

Termín: 26.–27. května 2017

Místo konání: Hotel Nové Adalbertinum

Účastníci: 300 (praktičtí lékaři, pediatrii, odborný zdravotnický personál)

Prezident akce: prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D.

Přednáškové bloky

Neurologie / Kardiologie / Diabetologie / Pacienti s poruchou kognice v ordinaci PL / Alergologie a imunologie / Aktuality do vaší ordinace / Od titritid k CRPitidám / Poruchy příjmu potravy / Právo, úhrady a praktičtí lékaři

Na viděnou s Vámi na dalších kongresech Medicína pro praxi se těší kolektiv společnosti SOLEN

Více na www.medicinapropraxi.cz

Poděkování patří všem partnerům
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.



Přednášející bloku Neurologie pod vedením doc. MUDr. Radomíra Talába, CSc.



Pohled do sálu



Účastníci měli možnost prohlédnout si expozici firem

HLAVNÍ PARTNEŘI

